
問１． 全体として、学校長を中心とした松本美須々ヶ丘高校の教職員は、学校が充実した学習活動が行える場になるように
努力していると思いますか？

　１＝大いにそう思う　　２＝そう思う　　３＝ふつう　　４＝あまりそう思わない　　５＝全くそう思わない

平成３０年度　匿名性を担保した学校評価について

　１２月中に実施した保護者への「匿名性を担保した学校評価」の結果は以下の通りです。
　

　　　　全体の回収率６６％（１年６９％、２年７９％、３年５３％　昨年度全体６４％）
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問２． 全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが落ち着いて安全に学習活動を行える場所となるように
努力していると思いますか？

　１＝大いにそう思う　　２＝そう思う　　３＝ふつう　　４＝あまりそう思わない　　５＝全くそう思わない
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問３． 全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行い、進路実現の
ための努力していると思いますか？

　１＝大いにそう思う　　２＝そう思う　　３＝ふつう　　４＝あまりそう思わない　　５＝全くそう思わない
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